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TpaH3UCTOp KPEMHHUEBBIH 3MUTAKCHAIBHO-IIJIAHAPHBIM CTPYKTYpbl n-p-n reHepaTopHblil. IlpennasHauen s
OPUMEHEHUS B YCHJIUTEISAX MOIIHOCTH, YMHOXHUTEISIX 4YacTOTBI M aBTOTCHEpAaTOpax B HEINPEPHIBHOM U
UMITyJIBCHOM pexumax B amana3zoHe dactor 0,4...1,5 I'Tu B cxeme c oOmieit 6a30ii mpu HampsOKEHWH MHTAHHUS
28B. BrimyckaioTcss B METaUIOKEPAaMHUECKOM KOpITyce ¢ MOJOCKOBBIMHU BBIBOAaMH. Tun mpubopa yKa3pIBaeTcs
Ha kopmyce. JlonmyckaeTrcsi HAHOCUTh YCJIOBHYIO MapKMPOBOYHYIO TOYKY KpPacHOTO LBeTa, TOTJa THI npubdopa
YKa3bIBaeTCsl B ITUKETKE.

Macca tpan3ucropa He Oonee 2 T.

UzroroButens — 3aBoj «Ilynbcap» r. Mockaa.
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JJeKTpUYecKHe NapaMeTpbl
Brixoauas mouiaocth Ha f = 1 I'T'y mpu Ugp = 28 B, Py = 6,5 Br,

MEJIHMaHHOE 3HaUYCHHE, HE MCHEe 30B
Kosddunuent nonesnoro aeiicteus koyuekropa Ha =1 I'T'1g

npu Uk6 = 28 B, P, = 6,5 Bt, MennanHoe 3HaueHUE, HE MCHEE 55%
Monyns ko3 duimenta obparHoli nepenadn HanpsbkeHus B cxeme Ob Ha BbIcOKOH YacToTe

npu UKB= 10 B, /.= 0,1 A, f= 100 MI'wy, ue Gonee ) 10+ 10°
Monynb K03(1)cb1/1uneHTa Tiepead ToKa Ha BEICOKOH gactoTe npu Uyy = 10 B,

Ik = I}, =300 MI'u, HE MmeHee 24
Kpuruueckuit Tok npu Uk6 = 10 B, f'= 300 MI'u, He meHee 6 A
EmxocTtp xomtexTopHoro rnepexona mpu Uk = 10 B, e 6onee . 50 n®
OO6patHbIil TOK KosuiekTopa pu Uxko = 50 B, He Gonee 50 MA
OO0partHbiii TOk 3MuTTepa ipu Usy = 3,5 B, He Oornee 10 MA

IIpenejbHbIe IKCIJIYaTAIMOHHBIE JaHHbIE

[oCTOSHHOE HanpsKeHHe KolutekTop—Ooasa” mpu T, = +25..+ 125 °C 50B
[NocrosiHHOE HAIPSHKEHUE SMUATTEP-0a3a........c..eenee.... 3,5B
IloTeH1man CTaTHYECKOrO AEKTPHUECTBA. .....c..nveeene.. 1000 B
TTOCTOSIHHBIN TOK KOJUIEKTOPA «..eenevveeeenerreeeneeeeennnenes 2,5A
WmmmynecHbiii Tok komutekropa mpu C, = 10 mxc, Q= 20 5A
IloCTOSHHBIH TOK Oa3HL................. e 1A
Cpetrsisi paccenBaeMasi MOIHOCTb KOJIIEKTOpa’

B TMHaMU4eckoM pesxkume rpu T, = —=060...425 °C 37,5Bt
TeMnepaTypa p-1 IEPEXOMA.....ceeuveernreerreerreenreenveennne +175°C
TerioBoe CONPOTUBIIEHHE NEPEXOT—KOPIIYC ............... 4 °C/Bt
Temrmieparypa OKPY>KAIOILEH CPEIBL.......veeereevreeereanne -60..Tx=+125 °C

! It)— mox xonnexmopa, npu komopom |hy ;5| umeem maxcumanvroe snauenue.
? Ipu nonusrcenuu memnepamypul kopnyca om +25 00 —60 °C Up yaxe CHudcaemes auneiino 0o 45 B.
P Ipu T, > +25 °C maxcumanvro 0onycmumas cpeoHss pacceusaemas MOuHOCHb KOINeKMopd 6 OUHAMUYECKOM
peodicume paccuumuléaemcs no popmyie
P K CP MAKC — (1 75-TK)/4, Bm.



Ilpu pabote TpaH3UCTOpa B HMIIYJILCHOM PEKHME HANpsDKEHHE IUTAHUS KOJUIEKTOpa HE NOJDKHO mpeBblmats 40 B,
tm=20mkc; Q = 10, B HenpepsiBHOM peskume — 28 B. [Ipu aToM mapamerp TpaHsucropa Ha yactorax Bbime 1 T He
HOpMHpYIOTCA. B cTaTnueckom pexuMe JIoIMycKaeTcs TOK aMuTTepa 10 30 MA NpH HanpspKeHWH WCTOYHMKA MUTAHUS 10
28B B0 BceM auana3zoHe Temiepa Typ. [IpumeHeHne TpaH3UCTOpa B JPYTMX CTATHUYECKUX PEXKUMAX, TOM YHCIIE B PEKUME
KJacca «A», He IOIyCKaeTCsl.

MuHNMabHOE PacCTOSHUE MECTa MaliKK BBIBOJOB OT Kopmyca 3 mMm. Temneparypa maiiku +250 + 10°C. [Jomyckaercs
nalika BBIBOZIOB Ha PacCTOSIHMM | MM, NP 3TOM TeMIlepaTtypa naiiku He 1oJpkHa npesbiats +150 °C. Bpems naiiku He Oornee
3 c. PaccrosiHue ot Kopmyca 10 Hadana u3ru0a BeiBozja 3 MM. Jlomyckaercsi oOpe3ka BBIBOJIOB Ha PAacCTOSHUM | MM OT
Kopyca.



